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  Betreff: Resolution

Sehr   geehrte Stadträt:innen,   

der Stadtrat wird aufgefordert, auf seiner Sitzung am 28.2.2023 folgende Resolution zu beschließen.

Unsere kommunalen Mitarbeiter:innen sind für uns unentbehrlich und wichtig. Ihre Arbeit in den
kommunalen Einrichtungen hat uns nicht nur während der Pandemie durch schwere Krisenzeiten getragen,
sondern auch davor und sicherlich auch zukünftig brauchen wir gute Arbeit.

Wir als Stadträt:innen tragen Verantwortung für unsere Mitarbeiter:innen und für einen gut
funktionierenden öffentlichen Dienst. Wir stellen damit sicher, dass die Stadt ein attraktiver Arbeitgeber
bleibt und wir den Aufgaben der öffentlichen Hand im Sinne unserer Bürger:innen mit motivierten
Mitarbeiter:innen nachkommen. Wir brauchen motivierte Mitarbeiter:innen, nicht nur in den
Führungsebenen, sondern in allen Bereichen. Ohne die hervorragende Arbeit der Beschäftigten der
kommunalen Einrichtungen hätten wir in unserer Region, unserer Stadt die Herausforderungen der letzten
Jahre nicht bewältigen können, sowie auch nicht die Zukünftigen. Umso mehr ist es notwendig, dass unsere
Beschäftigte auch monetär der steigenden Inflationsrate und Preiserhöhung entgegenwirken können. Wir
stehen unseren Beschäftigten in den kommunalen Einrichtungen bei und unterstützen sie!

Beim Auftakt der Tarifverhandlungen wurde die Chance vertan, von Arbeitgeberseite ein konstruktives
Angebot zu unterbreiten. Was wir deshalb brauchen, sind konstruktive und verantwortungsvolle
Verhandlungen. Dazu gehört, dass trotz des notwendigen Blicks auf die Kassenlage, nach dem Applaus der
Öffentlichkeit und den wertschätzenden Worten, auch entsprechende Taten folgen. Nur so wird der
öffentliche Dienst auch in Zukunft seine wichtige Rolle erfüllen können.

Mit  freundlichen   Grüßen   

Eva   Bulling-Schröter                                             Christian-Linus   Pauling 

Mitglied des Stadtrates                                      Mitglied des Stadtrates


